

钢管舞 首组国家队

■队员由中国钢管舞锦标赛选拔产生
■3女1男下月征战世锦赛



钢管舞如今也有国家队了,首批队员由世界钢管舞锦标赛授权的钢管舞锦标赛选拔产生,共有3女1男,其中,川妹子宋瑶成功入选,她将携手国内钢管舞第一人依繁等队友,征战11月在瑞士举行的钢管舞世锦赛。



宋瑶入选钢管舞国家队

首批队员正在备战训练

日前,中国钢管舞国家队正式在天津成立,他们将分别参加钢管舞世锦赛、钢管舞艺术大赛等国际赛事。10月21日,记者电话采访了中国钢管舞国家队队员宋瑶和依繁,她们介绍说,目前女单和男单人选已经确定,正在天津为世锦赛进行紧张的备战训练。

钢管舞世锦赛是由世界钢管舞联合会发起组织,该协会属于国际钢管舞爱好者的协会,也是世界上钢管舞爱好者最多的协会。今年的钢管舞世锦赛将于11月8日至10日在瑞士苏黎世举行,比赛项目分为女单、男单和混双。

中国队参加女单比赛的两名队员是曹诺和宋瑶,宋瑶来自四川南充。参加男单比赛的选手为闫少轩。国内钢管舞第一人依繁,目前暂时未确定参赛项目。依繁在2011年的钢管舞锦标赛中成功晋级24

宋瑶在钢管舞比赛中

强,创造了中国选手的历史最好成绩。她由此成为中国参加钢管舞世锦赛的第一人。

据了解,继上届以飞天造型让世界震撼后,依繁和队友将继续在世锦赛中主打中国风。钢管舞在专业舞蹈人士眼中是一项非常具有美感和欣赏力的舞蹈,难度大,对于舞者的身体素质要求不亚于专业的体操运动员。钢管舞和花样滑冰、艺术体操等体育项目一样,是一项具有艺术表现力的时尚体育运动。

不过,中国钢管舞国家队要想在世锦赛上取得突破,难度较大。依繁说:“队员都比较年轻,与世界高手还有较大差距。目前队员的备战训练,主要是依靠靠自己,一边训练一边改进。”据悉,在每天7个小时训练中,这些钢管舞的舞者,将在体能、舞蹈、技巧、柔韧性上,进行较大强度的训练。

■特写

北漂川妹子 恋上钢管舞

“我原本想到北京唱歌,结果一不小心就爱好上了钢管舞。”10月21日,刚结束晚上钢管舞训练的川妹子宋瑶,坦率地介绍了自己的钢管舞经历。

2009年,川妹子宋瑶带着唱歌的梦想和仅有的6000元到北京发展,四处碰壁后,一个偶然的机会从报纸上看到北京某钢管舞培训中心招生的消息,“反正钱也不多了,不如去报个钢管舞培训班,今后多条出路。”抱着侥幸心理,宋瑶报了名,在交完一个月学费后,她的腰包几乎被掏空。

然而,由于身体素质好,她在钢管舞领域很快显示出自己的天赋。宋瑶说:“当时,我学动作学得特别快,身体也好,教练就特别鼓励我在钢管舞上继续发展,于是就逐渐走了进来。”2011年,宋瑶参加了首届中国钢管舞锦标赛并获得亚军,这一成绩,帮助她打开了钢管舞国家队大门。

据《华西都市报》

香港成立调查委员会 调查南丫岛撞船事故

新华社香港10月22日电(记者刘欢)香港特区行政长官会同行政会议22日正式委任调查委员会对南丫岛撞船事故进行调查。高等法院上诉法庭法官伦明高将出任调查委员会主席兼委员,邓国斌为委员,首长级乙级政务官罗志康则担任委员会秘书。

10月1日晚,搭载香港电灯公司员工及家属的“南丫IV号”与港九小轮“海泰号”在南丫岛附近海域发生猛烈相撞,酿成重大交通意外。事故共造成39人罹难,87人受伤。

行政长官梁振英说,由于事故导致严重伤亡和引起公众强烈关注,有必要设立法定委员会以确定事故的起因,以及评估香港有关载客船只的海事安全情况。

伦明高法官在2003年9月获委任为高等法院原讼法庭法官,在2011年12月获委任为高等法院上诉法庭法官。邓国斌则曾在香港政府的不同决策局及部门任职,在2003年12月至今年6月期间获任命为审计署署长。

该委员会将确定事故的起因并作出适当的裁断;考虑及评估香港有关载客船只的一般海事安全情况及现时监管制度是否充足;若有需要,就所需措施提出建议,以防日后再次发生类似事故。

委员会将尽快展开工作,当局预期委员会将于六个月或行政长官会同行政会议准许的时间内,向行政长官提交报告。

兰州一消防队失火 一度误传为演习

“见过消防队把自己烧了的没?兰州消防特勤中队做到了。”10月21日,网友“刘思宇”发了这么一条微博,并配上了一张消防队失火的照片。这条微博一天内被转发了四万多。此事曾一度被误传为演习,甘肃省公安厅官方微博在晚间确认,兰州消防支队特勤一中队车库内的确发生了火灾。

“刘思宇”的微博发布于10月21日15时16分,照片上,一队消防队员正在一间车库前灭火,车库所在楼的墙体已经被熏黑。

21日15时59分,兰州《鑫报》网站大西北网的官方微博“大西北网络”发布消息称,“今天网上盛传的兰州公安消防支队着火的照片,实为19日进行的灭火逃生疏散演练,浓烟是演练所使用的柴油燃烧所致。”

21日18时50分,北京市公安局消防局副局长、新闻发言人李进的微博“赴汤蹈火119”则确认火灾属实。“大西北网络”很快转发了该微博,并删了之前的两条“演习”微博,“表示抱歉!”20时07分,甘肃省公安厅官微“甘肃公安”确认失火属实。微博称,火灾是因为施工人员在焊接车库门顶卷帘轨道时,电焊渣掉至堆放在下方的装修材料上引起的。

据《南方都市报》

代购逃税获刑11年 离职空姐已提上诉

看到国内的化妆品市场很赚钱,离职空姐李某在未申报的情况下,多次大量携带韩国免税店购买的化妆品入境,偷逃税款113万余元。北京市二中院一审以李某犯走私普通货物罪,判处其有期徒刑11年,罚金50万元。记者10月21日获悉,李某等人已向北京市高院提起上诉。

据悉,李某曾是海南航空公司的空姐,离职后在京一直无业。2008年夏天,她在淘宝上开了家名为“空姐小店”的网店,卖化妆品。

李某起初从代购店进货,后来认识了韩国三星公司高级工程师褚某,便开始通过他从韩国往国内带化妆品。案发前,共计偷逃113万余元关税。

据《北京青年报》

“苗翠花”策划者: 拍摄出于公益

■北京一自由摄像师策划了讨薪视频
■自称拍摄该视频未收任何一方费用

自称“苗翠花”的女农民,模拟外交部发言人,录制讨薪视频,引起强烈反响。众多网友认为“背后一定有高人指点”。10月21日,视频策划者现身,讲述前后的过程。

策划者是自称姓奇的男子,是北京的一名自由摄像师。他称,通过QQ聊天意外认识了天津德胜联合投资公司的经理吴健。该公司和天津市汉沽区殡葬管理所合作开发公墓项目。而包工头黑锦和带着“苗翠花”等农民工给公墓项目干活。后因合同纠纷,吴健称被殡葬管理所踢出局,无法支付黑锦和的工程款和“苗翠花”等人的工资,这才有了黑锦和、“苗翠花”讨薪。“就想帮助他们。”奇姓男子说,今年4月份,黑锦和带“苗翠花”等人再次来京信访时,他和同伴录制了这段视频,并传到网上。

10月21日,吴健在电话里表示,现在此事很敏感,“不方便电话里说”。奇姓男子表示,拍摄视频完全出于公益,未收取黑锦和或吴健一方任何费用。20日,黑锦和也称,拍摄视频没收费用。

■对话

拍视频是因为汉沽公墓工程欠薪

记者:你就是背后的“高人”?

奇先生:我不是什么高人,就是一个自由职业者,懂点摄影技术,不过对于网络传播相对来说比较熟悉。认识吴健以后,知道了黑锦和的事情。黑锦和、吴健、汉沽殡葬管理所,是三角债的关系,里面有点错综复杂。但

有一点很明确,因为汉沽那个公墓工程欠薪,不少农民工没拿到工资。

记者:怎么想到模仿外交部发言人这种形式?

奇先生:我就是做策划工作的,这对我来说就是个创意。

拍视频时,黄岩岛那边的事刚开始折腾,电视上天天可以看

到外交部发声明,就想到这个点子了。

这个视频当时拍了一下,就是用的普通单反相机拍摄的,后来的剪辑和字幕我大概断断续续用了10天左右完成。当时放到网上没什么反响,只是黑锦和和下面的一些民工在顶帖,到了10月份才被关注起来。

录视频后他们没极端想法了

记者:有人认为你们在利用“苗翠花”这个女农民?

奇先生:从某种角度来说,确实是利用“苗翠花”来吸引大家关注,但“苗翠花”说的没有一句是假的,她有两万多元工钱压在里面。为了讨薪,他们花钱请律师,该走的程序都走了。

我逼着吴健带我去了一次那个公墓,那个大呀,那个漂亮啊,那是农民工们一块砖一块砖垒了两年垒起来的,但是他们都不敢去。吴健原来还是大公司的老板,戴着墨镜捂着口罩不敢开

自己的车去,黑锦和和翠花也是一样的,为讨债还受到过多次人身威胁。

从我内心来说,利用民工肯定是不对的,但是利用民工不对,能利用什么,法律、上访都用过了啊,没用啊。

记者:你觉得视频火了,能够帮他们讨薪成功吗?

奇先生:这事儿说起来挺悲哀的,但可能目前看来就是这么回事。黑锦和手里拿着判决书呢,那是什么,那是国家的法律啊,但是一直没有生效,你让这

据《新京报》